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Вступ 

 

 

Даний дипломний проект на тему: «Зрошувана ділянка з водозабором з 

р.Дністер в Біляївському районі Одеської області», виконаний відповідно до 

завдання на дипломний проект. Відповідно дипломного проекту передувало 

виконання курсового проекту, з якого були взяті вихідні дані, що стосуються 

сівооборотної ділянки, набору сільськогосподарських культур, полів 

сівозміни. Техніка поливу і джерело зрошення були задані. За джерела 

зрошення зібрані вихідні дані стосуються екологічних умов, якості поливної 

води, ґрунтово-меліоративних умов і короткі відомості по гідрології. 

За якістю поливної води виконуємо розрахунки визначення 

придатності поливної води для зрошення. 

  В процесі роботи над дипломним проектом ми повинні розрахувати: 

витрати і рівні розрахункової забезпеченості вододжерела, дати 

характеристику якості води в вододжерела і дати оцінку її придатності для 

зрошення; дати коротку характеристику джерела зрошення. Обгрунтувати 

спосіб зрошення і техніку поливу; визначити поливну і зрошувальну норму в 

провідні культури (люцерна), норми і терміни поливів культур; налаштувати 

і укомплектувати графік гідромодуля і графік поливу сівооборотної ділянки; 

розрахувати елементи техніки поливу; визначити інтенсивність штучного 

дощу; добову сезонну продуктивність дощувальні машини; визначити 

кількість одночасно працюючих машин. Накреслити технічну схему 

зрошення ділянки і зрошувальної мережі; визначити розрахунковий витрата 

зрошувальної мережі; визначити діаметр і матеріал труб; втрати напору; 

швидкість руху води. Обгрунтувати необхідність влаштування водозбірна 

мережі та технічну схему, дати міркування щодо організації експлуатації. 

Описати заходи з охорони навколишнього природного середовища. Завдання 

додається до роботи дипломного проекту. 
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Висновки 

 

У дипломному проекті розглядається шестипольна сівооборотна 

ділянка, яка розташована біля р.Дністер в Біляївському районі Одеської 

області. 

При достатній кількості теплових ресурсів і високої сонячної радіації, 

при родючих ґрунтах обробіток сільськогосподарських культур відбувається 

в умовах несприятливого природного зволоження. Радикальним заходом для 

поліпшення умов ведення сільськогосподарського виробництва при 

недостатньому зволоженні земель є зрошення. 

Джерело зрошення даної сівооборотної ділянки - р.Дністер 

Для сільськогосподарських культур, які входять до складу сівозміни, 

розраховується режим зрошення і будуються графіки гидромодуля 

неукомплектовані і укомплектований. 

Для роботи дощувальної техніки запроектована зрошувальна мережа, 

побудований графік роботи дощувальних машин. 

В результаті проведеного аналізу над джерелами зрошення, виконаних 

гідравлічних розрахунків і розрахунків режим зрошення сільгоспкультур, з 

урахуванням заходів з охорони навколишнього середовища був створений 

проект цілком технічно досконалої і екологічно безпечної зрошувальної 

системи з водозбором. 

Розглядаючи кліматичні умови заданого режиму регіону, видно що 

територія описуваного району надає дуже складну в кліматичному 

відношенні місцевість. 

Територія Біляївського району відносяться до зони недостатнього 

зволоження. 

Дана ділянка під проектований сівозміну в плані-прямокутний, різниця 

відміток від насосної станції до найвищої точки дорівнює Hг = 14 м, ухил 

місцевості дорівнює 0,0025‰. 
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Розробка розрахункового режиму зрошення пов'язана з встановленням 

проектного зволоження грунту, яка залежить від наміченого врожаю 

культури і визначається економічними розрахунками. Побудувавши 

неукомплектовані графік поливу культур виникла необхідність його 

укомплектування, так як будувати водоподаючого споруди на пропуск 

максимальної витрати недоцільно економічно і по організаційно-

господарські умов. Отриманий оптимальний максимальний витрата склала 

256л/с. Полив проводиться дощуванням, тому зрошення потрібно було 

пов'язати з витратою і продуктивністю даної дощувальної машини. Так як на 

сівозміні працює одночасно 4 машини то витрата нетто склала 256 л/с. Qбрутто 

= 275 м /c. 

Під проект заданий шестипольну сівозміну, площею 600 га. У разі 

потрапляння повітря або зупинки води в трубопроводах встановлено гасителі 

гідравлічного удару. 

Оцінивши якість поливної води, прийшли до висновку, що вода 

придатна для зрошення, так як у нас виконується умови співвідношення 

Na
+
/Ca

2+
  і Na

+
/(Ca)

2+
+Mg

2+
 ,тобто не перевищує заданих умов. 

Водоохоронна діяльність в басейні Дністра здійснюється на основі 

Водного кодексу України {1995 г.) і нормативних документів Республіки 

Молдова, якими передбачено, що державне управління в галузі використання 

і охорони вод та відтворення водних ресурсів здійснюється за басейновим 

принципом на основі державних, міждержавних і регіональних програм 

використання і охорони вод та відтворення водних ресурсів. 
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